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> A 11.11.20,
OENEHUE

NONOXUTENbHBIX U
OTpULIATENbHLIX Yncen.
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12 - (-5)=
4 - (-13)=
10+(-0,6)=
0,5-(-6)=
-35-(-2)=

-60 6 - (-15)=
52 8 - (-21)=
-6 -5-(-0,7)=
3 -0,8 - 9=

70 0,7-(-10)=




HeneHue otpuuaTenbHbIX Yucen

* YT106bI pazaenuTb oTpuLiaTeNIbHOE YUCIIO Ha
oTpuuaresibHoe, HaAo pasaenUTb MOAY b
AeNIMMOro Ha MoAyrib AenuTens.

* Hanpumep:
-32:(-2)=16 -7,5:(-5)=1,5
-650:(-1,3)=500 -34,8:(-8)=4,35

Obpatute BHUMAHUE,

OTBET MNOoJiyyaeTcd noNOXMTESTbHbIM




HeneHue yucen ¢ pasHbLIMU 3HAKAMW

g T[pvl AeJieHUn Ymcen C pasHbIMUA 3HGKAMU HAAO-

1) pazpenutb moaynb 4enIMMOro Ha MOAY b
nenutens;

2)NOCTABUTb Neped NOosTyYeHHBIM YUCITTOM 3HAK «-»
* Hanpumep:

3,6:(-3)=-1.2 5:2=-25
2 7:(-1)=-2.7 12 6:4=-3 15

Obpatute BHUMAHUE,
OTBeT Nosy4YaeTca OTpPULIATEsIbHbIM




a AesieHUs NOJSIOXUTESbHBIX
OoTpuLaTenbHBIX Yucen.




NTak, noaseaem UTOMU...

+  Bbibepute npaBuabHLIN OTBET U eCu
BbI COMJ1aCHbI, NpoBepbTe ceba Haxas

Ha 3HAK «?»

1. Tlpu peneHuu AByX OTpULIGTENbHLIX YMUCen
Nosly4aeTca NosoXuTenbHoe YnCno

2. Tlpu peneHuu asyx oTpuLaTENbHLIX YUcen
nonyyaercs oTpuuaresibHoe Yncno

3. Tlpu aeneHuu ymucen ¢ pasHbIMU 3HAKAMU
nonyyaeTcs oTpuLaTesibHoe YnUcno

4. Tlpu peneHuu ymcen ¢ pasHbLIMU 3HAKAMU
nonyyaeTcs NONoOXuTenbHoe YnCcno







3ATTOMHH!

*TTpu neneHuun apyx
oTpuLaTenbHbIX Yncen
nonyunTCA
NOJIOXUTENbHOE YUCNO
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3ATTOMHH!

*TTpu peneHuu ymncen c
PA3HbIMU 3HAKAMU
NONYYUTbLCS
OTpULATEesbHbIUA OTBET
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Haunaute uactHoe

BAPUAGHTbLI OTBETOB

-38:19 = ... -38:19 = ...
2; -38:19 = .. 2. -2,
45:(-15) = ... 45:(-15) =
-3, 45:(-15) = ...
-3; 3.
-5,1:(-17) = ... -5,1:(-17) =
0,3; -5,1:(-17) = ...
0,3; -0,03;
-44:4 = -4 4:4 -
11; -4.4:4 =
11, -1,1;
=286:(-4,3) = -8,6:(-4,3) =

-86:(-43) = ...









CpasHUTe C Hynem

BAPUAHTLL OTBETOB

-68:9=a -68:9=a

a -68:9=aqa a>0 -68:9=a
a>0, 0 -68:9=aqa a>0, a< -68
:9=aqa a>0, a<o0 -68 : 9 = a
a>0, a<o,

-45:(-45) =a -45:(-45)=a

a-45:(-45)=a a>0 -4,5 : (-45)

)
& :‘; a a>0,a-45:(-4D9)=a
8>0,a<-45:(-45)=a a>0, a<









BepHo nu sbInosnHeHo geneHue ?

BAPUAHTLI OTBETOB

34:(-2) = 17 34:(-2) = 17
Aa;

-60:15 = -4 -60:15 = -4
Aa;

-7,63(-4) = 1,9 -7,61(—4) =
1,9 Aaq;

2,7:(-2,7)=0 2,7:(-2,7) =

Aaq;
s1:(-5)=0,2 -1:(-5) =
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PewmTte ypasHeHue:

BApUAHTbLI OTBETOB

X -4 =-100 -X-4=-100
-25; -X-4=-100 -25H; 25;
3-(-X)=-2,7 3-(-X) =
-2,7 09,9 3-(-X)=-2,7
0,9:9;

-0,1-X =33 -0,1- X =

fasr 330;3.3 -01-X = 33
330 3.3

‘;:75-)(:-15 -078H - X =
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[lomalHee 3aaaHUeE

3

Beryuutb npasuno ctp.84
Ne 375, 377.
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